

# Pořad bohoslužeb

16.října – 22. října 2023, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ, žaltář 4.týdne

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>Pondělí 16.10.</b>	Slavnost SV.HEDVIKY, ŘEHOLNICE, hlavní patronky Slezska	St. Jičín	17:30	za farníky
<b>Úterý 17.10.</b>	Památka sv. Ignáce Antiochijského, biskupa a mučedníka	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
<b>Středa 18.10.</b>	Svátek sv. Lukáše, evangelisty	St. Jičín	17:30	za † rodiče Pavlíkovy, † rodiče Dorazilovy, za † bratra Jiřího a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
<b>Čtvrtek 19.10.</b>	28. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
<b>Pátek 20.10.</b>	28. týdne v mezidobí	St. Jičín	17:30	za † Karla a Drahomíru Rosovy, † syna Františka a za živou rodinu
<b>Sobota 21.10.</b>	28. týdne v mezidobí	St. Jičín	10:30	<b>svátost křtu:</b> Timothy Zachař 
			17:30	modlitba za o.Marcela
<b>Neděle 22.10.</b>	29. NEDELE V MEZIDOBÍ  Den modliteb za misie	St. Jičín	8:00	za † rodiče Hrachovcovy, dar zdraví, Boží pozhennání a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
		St. Lhota	10:00	hodová mše svatá

Farář: P.Marcel Krajzl, dočasný administrátor (od 1.9.2023): P. Zdeněk Šimíček, mobil – farní úřad: 731 058 895, email: rkf.starýjičín@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsj.cz

## OHLÁŠKY

\* Tuto neděli 15. října od 16:00 zazní v Kopřivnici v kostele sv. Bartoloměje **KONCERT CHVAL**, který povede Schola brněnské mládeže **SBMka**.

\* V kostele pod kůrem jsou na stolku k zakoupení křesťanské **stolní kalendáře** na příští kalendářní rok. Cena za 1 ks je **75,- Kč**.

Milí farníci, v neděli 22.10. bude po mši svaté zahájen **MISIJNÍ JARMARK**. Na něm si budete moci zakoupit výrobky dětí z Klubka, a také buchtu od maminek. Výtěžek z misijního jarmarku odešleme na potřeby Papežských misijních děl. Budeme se moc těšit.



Farní Klubko 😊

## ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN

Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín

15.10.2023

28. neděle v mezidobí

47./ ročník XIV.



Otec našeho Pána Ježíše Krista ať osvíti naše srdce, abychom pochopili, jaká je naděje těch, které povolal.

# Pozvánky

aneb **JAK BY MOHL VYPADAT  
JEŽÍŠŮV PŘÍBĚH, KDYBY SE  
ODEHRÁL DNES, TADY U NÁS?**

Čím déle ti papaláši poslouchali Ježíšovy příběhy, tím méně se jim líbily. Bylo jim jasné, že se trefuje do nich. Nejraději by ho nechali zavřít, ale nemohli, kvůli svobodě vyznání.

A tak Ježíš pokračoval další provokací. Řekl jim: „Nebeské království se podobá starému otci, který chtěl oslavit sedmdesátiny v kruhu své široké rodiny. S předstihem všem rozeslal e-maily, aby si rezervovali datum v kalendáři.

Oni ale ty maily ani nečetli.

Když nedostal odpověď, rozeslal jim tištěné pozvánky a přiložil k nim vlastnoruční dopis: „*Chtěl bych ten velký den oslavit s vámi. Nedělejte si starosti, všechno jsem zařídil. Rezervoval jsem místní restauraci, domluvil menu a zařídil i noleh. Všechno je zaplacené a nepotřebuji žádné dárky; jen prosím přijďte. Netoužím po ničem, než abychom se všichni znovu viděli.*“



Oni ale ignorovali i ty pozvánky a dopis. Jedni ten víkend jeli na chalupu, jiní za slevami v nákupních galeriích. Někteří byli našťvaní a napsali mu, ať už je neotravuje. Snad si nemyslí, že se za ním potáhnou do rodné vsi přes půlku republiky!

To ho ranilo. Byl tak zklamaný, že šel rovnou k notáři a všechny ty nevděčníky vydědil. Pak zamířil do místní hospody a řekl těm, kdo tam pracovali: „Hostina je objednaná, ale moji draží nedorazí. Takže zvu celou vesnici! Dejte ven ceduli: „**DNES VŠECHNO ZDARMA PRO VŠECHNY.**“

Jakmile to uslyšeli, vyrazili to rozhlásit po celém okolí. Pozvali, koho potkali – štamgasty i abstinenty, starousedlíky i luffáky, dokonce i Ukrajince z ubytovny a Vietnamce z večerky. V čas oslavy byl sál plný.

Oslavenec stanul v čele tabule a v číšních perlilo šampaňské. Když všichni vstali, aby mu připili, všiml si, že nějaký frajer sedí v rohu a uskává lahváče. Šel tedy za ním se šampusem a oslovil ho: „Kamaráde, jak jsi sem mohl přijít s vlastním lahváčem?“

On se s ním ale vůbec nebavil. Oslavenec tedy řekl číšníkům: „Vemte ho za límec a vyprovodte ven!“

Ježíš se odmlčel. Pak se po nich rozhlédl se slovy: „Všichni jsou pozvaní. Ale ne všichni o to stojí.“

## Různá oznámení



Ve dnech 20. – 22.10. 2023 se na **Svatém Hostýně** uskuteční duchovní obnova, kterou povede Ing. Mgr. **Václav Čáp** na téma: **Radujme se, protože Bůh je s námi.** (Radost z poznávání Krista v evangeliích). Více informací a kontakty na [www.hostyn.cz](http://www.hostyn.cz).

## Godzone tour letos i ve Zlíně a v Brně

Zveme nejen mládež na letošní ročník Godzone tour s tématem: „**NEBOJTE SE**“.

Uskuteční se na konci října v šesti městech Slovenské a České republiky. V České republice proběhne **ve středu 25. října v Datart hale ve Zlíně a ve čtvrtek 26. října na Výstavišti v Brně.**

Godzone tour je spojením originálního hudebně-tanečního programu, jedinečných příběhů lidí, inovativní video produkce a divadelní show.

Jedná se o projekt, který se snaží šířit víru v Ježíše Krista a pomáhá lidem docenit, kdo Ježíš je a co udělal a stále dělá v našich životech. Během večerního programu vystoupí na stadionech a ve sportovních halách různí umělci a známé křesťanské kapely a společenství.

**Vstup je zdarma a není třeba se přihlašovat dopředu.**

Je možné se stát také **dobrovolníkem (přihlašování na webu)** a pomoci týmu Godzone s přípravou a realizací v halách.



Godzone tour nezahrnuje pouze celovečerní koncert, ale v daném místě také evangelizaci v ulicích, dobročinnou aktivitu, pomoc Charitním centrům a zábavně-výchovný program na základních a středních školách.

Poslední roky se na Godzone tour během jednoho týdne setkala více než 22 tisíc lidí. Přijďte se k nám a staňte se i Vy součástí generace, které jde o Boží království.

Více informací na [tour.godzone.sk](http://tour.godzone.sk).

### \* Nabídka pro mladé naší farnosti:

Chceš jet na festival Godzone, ale nemáš se tam jak dostat? Mládež děkanátu Nový Jičín vypravuje **ve středu 25.10. autobus na Godzone Tour do Zlína**. Nastupovat budeme v Kopřivnici a v Novém Jičíně. Více informací včetně odkazu na přihlašování najdeš na Facebooku a Instagramu Mládeže děkanátu Nový Jičín. V odkazu na přihlašování je více informací o čase, autobuse a ceně.

Světový den misí (**Misijní neděle**) letos vychází na neděli **22. října**. V církvi se slaví vždy předposlední říjnovou nedělí již od roku 1926, kdy byl vyhlášen papežem Piem XI. Motto letošní Misijní neděle zní: **„Kráčejme po cestě s hořícím srdcem“**

(srov. Lk 24, 13-35).



Během Misijní neděle se všichni společně modlí a finančně přispívají do světového fondu solidarity, ze kterého jsou podporovány projekty na pomoc potřebným a mladým církvím ve všech kontinentech skrze Papežské misijní dílo šíření víry (PMD ŠV).

**Údaje pro odeslání sbírek na šíření víry:**

číslo účtu: 72540444/2700, VS – 10

Podpora základní světové misijní činnosti Církve, Misijní neděle.

Za Vaše dary a modlitby ze srdce děkujeme!

**Papež František ve svém Poselství ke Světovému dni misí mimo jiné píše:**



„K misijnímu působení může přispět každý z nás: modlitbou, činností, obětováním finančních prostředků i utrpení a vlastním svědectvím. Papežská misijní díla jsou vhodným nástrojem, který usnadňuje koordinaci misijní spolupráce na duchovní i hmotné úrovni. Proto je sbírka během Světového dne misí věnována Papežskému dílu šíření víry.“



„Prvním a hlavním zdrojem misijního poslání jsou lidé, kteří poznali vzkříšeného Krista v Písmu a v eucharistii a nesou ve svém srdci jeho oheň a ve svém pohledu jeho světlo. Oni mohou svědčit o životě, který nikdy nekončí, ani v těch nejobtížnějších situacích a nejtemnějších chvílích.“

Celé Poselství papeže Františka ke Světovému dni misí najdete na webových stránkách [missio.cz](http://missio.cz).